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ПРО  РОБОТУ  РЕГІОНАЛЬНОГО  КОНГРЕСУ  МІЖНАРОДНОГО  
ГЕОГРАФІЧНОГО  СОЮЗУ   В   М. КРАКіВ,   ПОЛЬЩА

З 18 по 22 серпня 2014 р. у м. Краків, Польща, проходив головний цьогорічний світовий форум географів 
– Регіональний Конгрес Міжнародного Географічного Союзу.  В його роботі взяли участь понад 1400 
географів з 66 країн, що представляють усі континенти нашої планети.

Конгрес проходив в Ягеллонському університеті – найстарішому університеті Польщі і одному з 
найстаріших університетів Європи, який відзначає цього року 650-річний ювілей.

Про увагу, яка була приділена польськими організаторами форуму, засвідчило особисте привітання 
учасників на урочистій церемонії відкриття мером Кракова та послання від Президента Польщі Броніслава 
Коморовського. Серед інших на відкритті Конгресу виступили член оргкомітету, директор Інституту 
географії та просторового розвитку Польської АН професор Марек Дегорський та один з найвизначніших 
польських географів професор Лєшек Косинський.

Суть та зміст роботи Конгресу визначав його девіз, який був сформульований як «Шанси, виклики, 
відповідальність». Ці слова коротко, але чітко визначили особливості сучасного непростого етапу 
розвитку людства та ролі, місця і обов’язків географії в ньому.

Широкий спектр географічних досліджень, представлених на Конгресі, було розглянуто на 42 комісіях 
та цільових групах.

Конгрес дав можливість ознайомитися з найновішими розробками сучасної світової географії та 
представити результати досліджень українських географів, апробувати їх перед широким географічним 
загалом. 

ПРО   СПІЛЬНІ   ДОСЛІДЖЕННЯ   З   ГЕОГРАФАМИ   В’ЄТНАМУ

Протягом 16-25 липня 2014 року в рамках реалізації договору про наукову співпрацю делегація Інституту 
географії НАН України у складі директора Інституту академіка НАНУ Л.Г.Руденка та в.о. завідувача 
відділу ландшафтознавства к. геогр. н. В.М. Чехнія відвідала Інститут географії Академії наук і технологій 
В’єтнаму (АНТВ), м. Ханой. Основною метою візиту було підведення підсумків співробітництва між 
установами за останні  роки (2012 – 2014 рр.) та окреслення перспектив подальших спільних досліджень, 
ознайомлення з особливостями природи та господарства В’єтнаму.

На засіданні науково-технічної ради Міністерства науки і технологій  В’єтнаму відбувся захист спільно-
го українсько-в’єтнамського проекту «Географічні основи управління, раціонального природокористування 
і охорони навколишнього середовища у басейні річок та напрям їх стійкого розвитку». З доповідями 
виступили співкерівники дослідження: заступник директора Інституту географії АНТВ д. геогр. н., 
проф. Фам Хоанг Хай та директор Інституту географії НАН України академік НАНУ Л.Г.Руденко. Члени 
науково-технічної ради високо оцінили науковий рівень дослідження та перспективи його впровадження у 
практику, відзначили велике значення міжнародних проектів у теоретико-методологічному та методичному 
взаємозбагаченні наукового досвіду учасників таких робіт.

Відбулися зустрічі української делегації з дирекцією та співробітниками Інституту географії АНТВ, 
у процесі яких Л.Г. Руденко проінформував в’єтнамських колег про результати виконання окремих 
досліджень в Інституті географії НАНУ, зокрема українсько-німецького проекту «Ландшафтне планування 
в Україні», робіт, присвячених створенню Атласу надзвичайних ситуацій в Україні, реалізації положень 
збалансованого розвитку в сучасних географічних дослідженнях тощо. Відбулася тривала та конструктивна 
наукова дискусія.

У ході зустрічі з дирекцією Інституту географії АНТВ досягнута домовленість про продовження 
співробітництва між інститутами, зокрема у сфері раціонального природокористування та збалансованого 
розвитку. Обговорено зміст та можливості виконання нового спільного проекту.

Учасники української делегації взяли участь у науковій експедиції на плато Лангбанг, що знаходиться 
на Центральному нагір’ї В’єтнаму (м. Далат) та відвідали м. Нячанг, один з найбільших туристичних 
центрів на узбережжі Тихого океану.
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Україну на Конгресі представляли 8 учасників, з них по 3 представники від Інституту географії НАН 
України та Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Учасники від ІГ НАНУ (директор Інституту Л.Г. Руденко, заступник директора С.А. Лісовський, учений 
секретар Є.О. Маруняк) представили результати досліджень установи в доповідях «Досвід імплементації в 
Україні парадигми сталого розвитку та зразки прогресу в цій сфері на прикладі комунікаційної платформи 
для «зеленої економіки»; «Коріння української революції і географія: контекст європейської інтеграції»; 
«Розробки першої в Україні багаторівневої системи ландшафтного планування (на прикладі Черкаської 
області)».

Доповіді були сприйняті з інтересом та активно обговорювалися учасниками Конгресу в процесі 
дискусії.

В ході роботи Конгресу відбулися переговори з географами різних країн, зокрема з дирекцією 
Інституту географії і просторового розвитку Польської академії наук, деканом географічного факультету 
Варшавського університету, вченими з Австрії, Азербайджану, Білорусі, Болгарії, Ізраїлю, Італії, Литви, 
Німеччини, Південно-Африканської Республіки, Португалії, Росії, Словаччини, США, Угорщини, Чехії, 
Шотландії, Японії та інших країн.
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*    *    *
Обращение Национального комитета географов Украины 

к участникам Регионального Конгресса 
Международного Географического Союза

Уважаемые коллеги!
События, происходящие в Украине, среди которых - аннексия Крыма, скрытая 

российская инвазия и военный конфликт на востоке, поставили на повестку дня 
вопросы национальной и региональной безопасности, действенности механизмов 
глобального управления, геополитических тенденций.

В связи с этим НКГУ считает необходимым обратиться ко всем, кто занимается 
изучением особенностей развития географического пространства, с призывом 
усилить внимание к проблемам развития регионов и стран и направить свои 
профессиональные усилия на разъяснение возможных последствий изменения 
границ государств мира, закрепленных Хельсинскими и последующими мировыми 
соглашениями.

Быстро меняющийся мир и вызовы глобального масштаба поставили 
перед мировым сообществом достаточно угроз цивилизованному развитию. 
Противодействие им - одна из важнейших задач современной географии.

Председатель Национального комитета географов Украины
академик НАН Украины Л. Руденко


